

## 百万树木运动 全岛种植约 40 万棵树

- [新加坡](#)

- 发布:

20/08/2022 20:58

- 更新: 14 小时前

收藏



我国过去两年在百万树木运动下，已在全岛种植大约40万棵树。

我国过去两年在百万树木运动下，已在全岛种植大约 40 万棵树。百万树木运动是将我国打造成大自然里的城市计划下至关重要的一环，也是我国 2030 年绿色发展蓝图的一部分。

南洋理工大学响应百万树木运动，在校园内南洋道种植八个品种的 100 棵树。这是南大为绿化校园，增进附近动植物生态所采取的行动之一国家发展部长李智陞指出种植树木除了有助促进西海岸绿色走廊的生态衔接性，同时也能应对气候变化的威胁。

国家发展部长李智陞说：“通过缓解都市热岛效应，降低附近环境的气温，提高我们的

碳截存量，百万树木运动预计将可截存约七万 8000 公吨二氧化碳，并会随着树木成长和成熟日益增加。”

南大下来七年也计划在校内以及校园周围种植更多树木。

#### **相关标签**

- [百万树木运动](#)
- [One Million Trees](#)
- [新加坡绿色发展蓝图](#)
- [Singapore Green Plan](#)
- [李智陞](#)
- [Desmond Lee](#)
- [南洋理工大学](#)
- [Nanyang Technological University](#)

#### **热门**